
Voorvallen december 2022 
 
2 december 2022 
Agressie tegen jeugdige binnen JJI Teylingereind   
Op 26 november jl. ontstond er op de leefgroep een discussie tussen een aantal jeugdigen. 
De discussie is uitgelopen tot fysiek geweld onderling waarbij het slachtoffer (ernstig) letsel 
heeft opgelopen. Er is alarm gemaakt en medewerkers hebben direct ingegrepen en 
jeugdige op kamer geplaatst. Slachtoffer is onder begeleiding naar ziekenhuis overgebracht. 
Medewerkers hebben lichte schrammen opgelopen bij het ingrijpen (geen ernstig letsel). Er 
is aangifte gedaan tegen de jeugdige. Het incident is gemeld bij de OvJ. 
 
2 december 2022 
Aantreffen contrabande FPC De Kijvelanden 
Bij een tbs-gestelde die verblijft in FPC De Kijvelanden is op de kamer 157 gram cannabis 
aangetroffen. Gezien de hoeveelheid en feit dat een deel in kleine verpakkingen was 
opgedeeld kan aangenomen worden dat de contrabande niet enkel voor eigen gebruik was 
bestemd. Aangifte wordt gedaan. 
 
13 december 2022  
Verdenking van een gepleegd delict door justitiabele tijdens scholings- of 
trainingsprogramma (STP) vanuit JJI Lelystad  
Een jongere uit de JJI Lelystad werd op 13 december 2022 door meerdere medewerkers van 
de inrichting herkend in het tv-programma Opsporing Verzocht. De jongere werd daar 
getoond op videobeelden en als verdachte aangemerkt. De reclasseerder en Individueel 
Trajectbegeleider (ITB’er) hebben contact gehad met de jeugdige die aangeeft dat het om 
een misverstand gaat. De JJI heeft melding gemaakt bij de politie. Er is melding gemaakt bij 
de OvJ. 
 
28 december 2022 
Onttrekking patiënt FPC De Pompestichting door zich niet tijdig op de afgesproken plaats 
bevinden of daarnaar terugkeren na onbegeleid verlof 
Betrokkene heeft transmuraal verlof en verblijft buiten de kliniek. Betrokkene is in het begin 
van de avond niet op afgesproken tijd (18:00u) teruggekeerd. Telefonisch contact was niet 
mogelijk omdat betrokkene zijn telefoon niet op nam. Om 23:00u meldt betrokkene zich bij 
de kliniek te Nijmegen. Er wordt onderzoek gedaan naar hetgeen tijdens zijn ongeoorloofde 
afwezigheid heeft plaatsgevonden. Er zijn op dit moment geen aanwijzingen dat er strafbare 
feiten zijn gepleegd.  
 
31 december 2022 
Ontrekking aan het toezicht van een jongere tijdens begeleid verlof vanuit de Kleinschalige 
Voorziening Justitiële Jeugd (KVJJ) Zuid 
Een jeugdige met de titel GBM-time out (Gedrag beïnvloedende maatregel) verbleef sinds 13 
december jl. in de KVJJ Zuid tot in principe 10-01-2023. Betrokkene mocht onder begeleiding 
naar winkels en de sportschool. Op 31 december jl. ging betrokkene met begeleiding naar de 
supermarkt. Daar heeft de jeugdige zich onttrokken van de begeleider door de andere 
uitgang te nemen. De begeleider heeft gepoogd de jeugdige tegen te houden en is naar hem 



op zoek gegaan. De KVJJ heeft FAST NL ingeschakeld. De familie is op de hoogte gebracht. De 
jeugdige is op 13 januari jl. aangehouden op verdenking van nieuwe strafbare feiten. 


